
Home Наука Під воду можуть піти цілі регіони: вчені забили тривогу через океан

Під воду можуть піти цілі регіони: вчені забили тривогу через
океан

ЮЛИЯ КОВАЛЬЧУК 17 Травня 2026, 16:21  1 Min Read НАУКА



 »  » 

— —

Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Кліматологи заявили, що сезонні коливання рівня океану стали сильнішими та

можуть значно прискорити затоплення прибережних територій. Нові дослідження

показали, що міста й села біля узбережжя ризикують опинитися під водою

швидше, ніж прогнозували раніше.

Про це повідомляє Earth.com.

Дослідники з Утрехтського університету, Антверпенського університету та

нідерландських морських інститутів виявили, що розрив між сезонними максимумами

та мінімумами рівня моря збільшується у багатьох регіонах світу.
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Кліматолог Тім Германс пояснив, що більшість прогнозів враховують лише

середньорічне підвищення рівня моря. Однак сезонні зміни можуть мати набагато

сильніший вплив на затоплення прибережних територій.

За словами вчених, навіть незначне посилення сезонних коливань здатне різко

збільшити тривалість повеней. Території, які зараз залишаються під водою лише

кілька годин, у майбутньому можуть затоплюватися на дні або навіть тижні.

Дослідники підрахували, що на кожні 3,6 °F потепління верхніх шарів океану сезонні

коливання рівня моря збільшуються на 4–10% у світі. Найбільше ризикують

прибережні міста та регіони.

Окрему небезпеку це створює для морських екосистем. Мідії, ракоподібні, морські

трави та солончаки залежать від стабільного циклу припливів і відпливів. Через зміну

ритму затоплень частина рослин і молюсків може просто загинути.

Науковці наголошують, що більшість сучасних програм захисту узбережжя не

враховують нові кліматичні ризики. Через це прибережні країни можуть виявитися

неготовими до швидших та масштабніших затоплень.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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